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Ata da 6' Reunião Ordinária do Conselho do Campus de Araranguá - UFSC
P

Aos dezasseis (16) dias do mês de fevereiro do ano de Dois Mil e Onze, quinta-feira, às quatorze
horas, na sala 103 do Prédio l do Campus de Araranguá, com a presença de vários servidores
docentes e técnico-administrativos. Havendo quórum, com 13 presentes dentre 30 servidores, 21
docentes e 09 técnicos, a Profa. Patrícia Haas, Diretora Geral do Campus Araranguá em
Exercício, iniciou a reunião às quatorze horas. Ato contínuo, apresentou os novos professores
efetivos do campus, Prof. Maurício Girardi e Prof. Neivaldo Araújo de Castro, bem como,
justificou a ausência do Prof. Amir Antonio Martins de Oliveira Júnior. Ato contínuo, a Prof.
Patrícia Haas solicitou a inclusão de dois (02) itens na pauta da reunião. A seguir fez a fez a
leitura da pauta da reunião e submeteu a mesma à apreciação, com os seguintes itens: 01 -
apreciação e aprovação da ata da reunião ordinária do dia dezesseis (16) de dezembro de dois mil
e dez (2010) do conselho do campus; 02 -- orientações para agendamento de viagens de estudo;
03 -- apresentação da proposta de monitorias, confomie memorando circular 001/DIP/2011; 04 -
apreciação e aprovação do parecer dos planos de ensino de todas as disciplinas do campus
Araranguá; 05 -- apreciação e aprovação do processo n' 001358/2011-73 de progressão
horizontal da Profa. Patrícia Haas; 06 apresentação do projeto Tecnologias Inclusivas e
Educação em Direitos Humanos aprovado pelo CNPq, conforme edital 049/2010; 07 --
apresentado da proposta de realização da l Semana Acadêmica do Campus Araranguá 2011; 08
-- apresentação da proposta de criação de comissão interna para construção do projeto político do
curso de Bacharelado em Políticas Públicas; 09 -- representação na câmara de ensino da UFSC;
10 -- fixação de datas mensais para reunião do Conselho do Campus em períodos intercalados, ou
seja, um mês nas segundas-feiras e no outro nas terças-feiras; ll -- infomlações da reunião de
diretores do dia l0/02/2011 na PREG/UFSC; 12 -- informes gerais e outros que ocorrerem, que
foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, na fase de deliberações, foram apreciados os itens
de pauta: item 01 -- Apreciação e aprovação da ata da reunião ordinária do dia dezesseis
(16) de dezembro de dois mil e dez (2010) do conselho do campus. Na sequência a ata foi
aprovada por unanimidade; item 02 -- orientações para agendamento de viagens de estudo,
relatora Diretora Administrativa Lúcia Mana Loch Góes. A diretora fez a leitura do memorando
circular 003/Dize/PjiAE/2010 que estabelece as diretrizes para as viagens de estudo; item 03 --
apresentação da proposta de monitorias, conforme memorando circular 001/DIP/2011,
relatora Profa. Patrícia Haas. A professora fez a leitura do memorando circular e tornou ciente
todos os presentes do conteúdo da mesmo; item 4 -- apreciação e aprovação do parecer dos
planos de ensino de todas as disciplinas do campus Araranguá, relatora comissão de
coordenadores e subcoordenadores dos cursos de graduação do campus Araranguá e leitura prof.
Alexandre Leopoldo Gonçalves. Após lido o parecer favorável da comissão de coordenadores e
subcoordenadores de cursos responsáveis pela análise dos planos de ensino, foi solicitado a
inclusão do cronograma de aulas no plano de ensino da disciplina de Algebra Linear do curso de
Enga de Energia. Em seguida o parecer final foi aprovado por unanimidade; item 5 -- apreciação
e aprovação do processo n' 001358/2011-73 de progressão horizontal da Profa. Patrícia
Haas, relatora comissão de professores, Juarez bento da Silva, João Rodrigues Neto e Alexandre
Leopoldo Gonçalves, leitura do parecer prof. Alexandre Leopoldo Gonçalves. Após a leitura do
parecer dos relatores foi feito a aprovação do mesmo por unanimidade; item 6 -- apresentação
do projeto Tecnologias Inclusivas e Educação em Direitos llumanos aprovado pelo CNPq,
conforme edital 049/2010, relator prof. Giovani Mendonça Lunardi. O relator tomou todos os
presentes cientes da emissão do edital 049/2010 e fez considerações fundamentais que constam
no edital como, a inclusão social dos alunos do ensino médio para utilização da tecnologia e a
previsão de recursos para laboratórios de informática e material de expediente. Em seguida a
apresentação do projeto foi aprovada por unanimidade; item 7 - apresentação da proposta de
realização da l Semana $cadêmica do Campus Ararangpá 2011, relator prof. Giovani
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Mendonça Lunardi. O relator fez algumas considerações em relação à l Semana Acadêmica do
Campus que se realizará entre os dias 06 e 10 de junho de 2011. Além disso, informou da
necessidade de se verificar o processamento para o cômputo de horas das atividades
complementares dos alunos da 4' fase do curso de TIC -- tecnologias da informação e
comunicação e a fim de que se possam programar atividades que relacionem a l Semana
Acadêmica do campus e as necessidades de atividades complementares. Também, ficou
acordado de que cada curso de graduação indicará um professor para compor a comissão de
organização da l Semana Acadêmica. Em seguida, as considerações foram aprovadas por
unanimidade; item 08 - apresentação da proposta de criação de comissão interna para
construção do projeto pedagógico do curso de Bacharelado em Políticas Públicas, relator
prof. Giovani Mendonça Lunardi. O relator prestou esclarecimentos gerais sobre o curso de
graduação e solicitou que a discussão deste projeto fosse um ponto de pauta para a próxima
reunião ordinária do campus Araranguá. Em seguida a solicitação foi aprovada por
unanimidade; item 09 - representação na câmara de ensino da UFSC, relatores os
coordenadores e subcoordenadores dos cursos de graduação do campus Araranguá. Os relatores
apresentaram a proposta de se encaminhar um memorando à PREG, solicitando a representação
do campus Araranguá na Câmara de Ensino. A proposta for aprovada por unanimidade; item IO -
fixação de datas mensais para reunião do Conselho do Campus em períodos intercalados,
ou seja, um mês nas segundas-feiras e, no outro mês, nas terças-feiras, relatores
coordenadores dos cursos de graduação do campus Araranguá. A proposta apresentada é a de se
agendar previamente todas as reuniões do conselho do campus Araranguá, em dias intercalados
da semana, ora segundas-feiras, ora terças-feiras, sempre com início às 15 horas e encenamento
às 18 horas. A proposta foi aprovada por unanimidade; item ll - informações da reunião de
diretores do dia l0/02/2011 na PREG/UFSC, relatora profa. Patrícia Haas. A relatora tornou
todos os presentes cientes das informações referentes à última reunião de diretores de centros e
campus, realizada em Florianópolis. Abordou principalmente os assuntos referentes à
contratação de professores substitutos para o campus e alteração de cargas horárias, bem como, a
não-realização temporária de concursos federais conforme norma do governo federal; item 12 -
informes gerais e outros que ocorrerem, relatores diversos. A profa. Patrícia Haas informou da
importância da participação de todos os professores no PROFOR, da realização da l Semana da
Saúde em Araranguá, da aquisição de livros da biblioteca setorial do campus Araranguá e do l
termo de convênio entre a UFSC e Prefeitura Municipal de Araranguá para análise da água. O
prof. Eugênio Simão solicitou equipamentos e materiais para as aulas e também comentou da
proposição de revisão dos PPCs dos cursos para regulamentação dos mesmos. O técnico de
informática Paulo Franco Goulart Júnior e a diretora administrativa Lúcia Mana Loch Góes
informaram das soluções que estão sendo tomadas para resolução do problema da falta de
intemet no campus Araranguá. Nada mais havendo a discutir, a reunião foi encerrada às 18h. Eu,
Alaim Souza Neto, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, seta assinada pelos preseD


